



Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата принял Представителя Святого Престола в Российской Федерации

 nbsp;nbsp;

13 мая 2009 года Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион принял Представителя Святого Престола в Российской Федерации архиепископа Антонио Меннини по его просьбе.

Встреча прошла в атмосфере взаимопонимания и открытости. Стороны обсудили текущее состояние взаимоотношений между православными и католиками в России, а также конкретные вопросы, касающиеся дальнейших перспектив работы Смешанной православно-католической богословской комиссии по диалогу и деятельности Совместной рабочей группы по рассмотрению проблем во взаимоотношениях между Русской Православной и Римско-Католической Церквами.

В ходе беседы обеими сторонами была подчеркнута важность совместной защиты традиционных христианских ценностей.

Представитель Святого Престола пожелал архиепископу Илариону помощи Божией в его служении.

Архиепископ Антонио Меннини также передал председателю ОВЦС письма государственного секретаря Святого Престола кардинала Тарчизио Бертоне, председателя Папского Совета по культуре архиепископа Джанфранко Равази и секретаря Святого Престола по связям с государствами архиепископа Доминика Мамберти.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery]